

# 卡拉：国会提交选举舞弊调查权将使各方收益



第10任与12任副总统卡拉。

【本报讯】2月24日，我国第10任与12任副总统尤淑夫·卡拉表示，国会若提交2024年大选涉嫌舞弊行为的调查权将使各方受益。此举将向公众证明是否发生舞弊的指控。当然调查权对双方都有好处，因为这次选举出现很多问题。调查权是为了证明2024年选举中涉嫌舞弊现象。

但是，如果没有得到证实，公众就晓得出现的各种怀疑是没有发生的。因此如果进行调查，发现问题有问题，最好消除怀疑。希望任何一方都不应对提交调查权感到焦虑。原因是来自多个政党的过度困扰，甚至导致人们认为2024年选举中确实发生了舞弊行为；继续下去就好了，别担心。如果没有问题，可以澄清一下。除非有什么，否则，当然会感觉害怕。据悉，关于提交国会调查权的构思是由三号总统候选人甘贾尔提出来的，并呼吁一号总统候选人阿尼斯-穆海敏的支持政党参与提交这份国会调查权。目前，甘贾尔在国会

(亮剑)

## Kontras 指控发现 310 项政府官员涉及选举舞弊行为

【本报讯】失踪人员和暴力受害者委员会 (Kontras) 与印度尼西亚腐败观察机构 (ICW) 共同发现2024年大选中的310起涉嫌违规行为。

2月23日，Kontras 副协调员安迪 (Andi Rezaldy) 表示，总的来说，我们发现了310起涉嫌舞弊行为，包括违反中立性、操纵选票、候选人使

用国家设施、金钱政治和其他形式的舞弊行为。一些舞弊行为是结构性的，因为涉及选举组织者、政府机构或国家公务员等官员。

例如，通过联合动员村长，甚至是乡长支持二号总统候选人普拉波沃-吉布兰，即通过2023年12月17日举行的乡长宣言。此外，还发生了在乡

村协会官员的各种威胁下，动员一些乡长选举二号总统候选人的情况，就像牙威 (Ngawi) 乡长的情况一样。这种动员也发生在投票组织小组的较低级别。

计有34起涉及投票组织成员的涉嫌舞弊案件已向公众披露。

安迪补充道，基于上述几点，我认为，公众质

疑选举结果是适当的，从涉嫌舞弊和有问题的过程开始。

此外，普选委没有很好地履行其作为选举组织者的职责，而普选监督员作为选举监督者则显得功能失调。因此我认为，2024年总统选举可以被归类为改革时代最糟糕的选举。

(亮剑)

## 普选委为保持透明度 不会停止上传投票结果的概括信息



普选委员会主席哈欣。

【本报讯】2月23日，普选委员会主席哈欣表示，绝不会停止在概括信息系统中显示选票数据的透明度，特别是从投票站上传的C表格的原始照片，即投票站记录的选票汇总数据。尽管由于系统的误读，某些数据出现错误识别，但是普选委确保将通过手工操作重新统计选票汇总结果，并进行更正和同步数据阶段验证。关键是对照片，我们将继续上传投票站的C表格的选票汇总结果。不然，没有证人的政党或选民想获得有关投票站的结果，如何获得呢？正是通过概括信息系统，大家可以下载并获得信息，以进行监控。

哈欣强调说，C表格的原始照片，即投票站的选举结果，是可以下载的，并可作为每个选民和监督员独立计票的基础。这可成为他们面对分层的操作总结过程的规定，例如区和省。然后，如

果完全封闭概括信息系统，只有某些政党持有来自投票站的C表格选举结果，得以获得计票的情况。若使用概括信息系统的目的，以便投票结果或计票结果是透明的，任何人都可以下载。

哈欣指出，由于更正和同步过程，概括信息系统投票数据的发布，可能会延迟或放慢速度。目标是使在区一级重新概括的选票不再与概括信息系统的结果存在差异。为什么不进行传播，因为仍然有一些信息还没有同步。那些还没有同步的先推迟，然后继续那些已经同步的数据。为了显示从照片到数字的转换计算结果，我们会逐步进行校正。因此逐渐显示的总是和投票站的C表格投票结果的照片进行校正。

(亮剑)

## WBN 矿业公司包租直升机在哈马黑拉森林失联

【本报讯】2月20日下午13:16，一架直升在哈马黑拉森林周围出现问题，并失去联系。

这架直升机是由矿业公司 Weda Bay Nickel 公司 (WBN) 租用的，该公司在北马鲁古省的中哈马黑拉县 (Halmahera Tengah) 运营。

Weda Bay 工程信息部

主任比拉尔 (Bilal Sau) 表示，这架 Bell 429 PK-WSW 直升机向 Helicity 公司租用的，也是 WBN 公司的承包商。

于13:16与维达中区 (Weda) 的平朵 (Pinto) 与比高拉赫 (Pit Kaurah) 之间，与泽卡尔机场 (Cekel) 的空中交通管制 (ATC) 失去联系。事发时，用于勘探物流的直升机载有3

人，即2名飞行员和一名乘客。

中哈马黑拉县警长西克里中校 (Faidil Zikri) 表示，已到访出租直升机业主 IWIP 公司查询，可是还未能提供完整的数据，并希望联系德纳德 (Ternate) 国家搜救局。

目前，警方与 WBN 公司管理层一道与德纳德国

家搜救局进行了沟通，也成立了一个小组进行搜索。

德纳德国国家搜救局主任法图尔·拉赫曼 (Fathur Rahman) 表示，目前联合搜救队已部署到该地点。他们将与公司和相关方协调，以确保直升机失联的位置，以便搜救队更容易找寻。

(亮剑)

## 民族民主党将成为反对派 巴洛：在任何条件下都已做好准备

【本报讯】2月23日，民族民主党总主席巴洛公开表示，民族民主党有可能在2024年总统选举后成为反对派，民族民主党已经做好了一切准备。准备好了吗？我们已经做好了应对各种“气候”的准备。

在决定是否作为反对派或加入政府联盟之前，将征求民族复兴党总主席穆海敏、公正福利党总主席夏宇库和总统候选人阿尼斯的意见。也许我们所有人都有一个共同点、同一决心、同一口

径。我们希望为这一进程、为我们的国家生活和人民得到妥善维护的旅程竭尽全力。

不过，巴洛希望民族民主党能够与公正党和公正党一起在变革道路上保持一致。

巴洛强调说，也许这就是我们所希望的是在变革道路上的一致性。

在2024年总统选举中，民族民主党推举阿尼斯-穆海敏成为总统和副总统候选人。民族民主党与公正福利党和民族复兴党联盟。



民族民主党总主席巴洛 (右)。

根据各调查机构的快速计票结果，民族民主党推举的两人在选票上输给了普拉波沃-吉布兰。在这次总统选举中，

阿尼斯-穆海敏组合根据普选委的实际计票结果，处于落后地位，而二号候选人普拉波沃-吉布兰则领先。

(亮剑)

## 观察家：佐科维参与政府内阁安排 究竟是后续前进内阁还是普拉波沃内阁

【本报讯】让佐科维总统参与普拉波沃-吉布兰政府组阁的准备计划收到各界质疑。

2月23日，政治观察员伊克拉尔·努沙·巴克蒂 (Ikrar Nusa Bhakti) 表示，如果该计划继续下去，佐科维对内阁结构的参与必须受到限制。如果不是这样，可能会引发公众质疑，内阁结构是否真的会描述成是普拉波沃-吉布兰政府组织的内阁，或者代表将于今年结束的佐科维政府后续内阁。

伊克拉尔声称，在执政两届后，新的政府将不再是佐科维的时代。佐科维在带领普拉波沃-吉布兰组合赢得2024年总统大选方面的贡献，并不一定使其获得参与内阁准备的资格。如果给予佐科维机会这样做，那么民众也想晓得，这意味着在这仍然是佐科维政府的延续；或是，佐科维仍然被赋予权力，然而其实是不再掌权。所以，这对民

众来说是一个很大的问号。

伊克拉尔提醒普拉波沃在做决定时要保持独立性，包括稍后确定内阁部长的立场。

伊克拉尔指出，普拉波沃必须在这件事上保持独立，因为毕竟这个内阁是普拉波沃的内阁，而不是佐科维的内阁。

据悉，普拉波沃-吉布兰阵营已开始通过让佐科维参与设计经济领域的内阁部长人选，尽管计票结果尚未完成。他们之所以开始为经济部门设计内阁成员，是因为预计未来国内外的情况将经历相当具有挑战性的时期。佐科维参与设计经济部门的内阁成员，是因为下一届政府被认为需要一位在制定经济政策方面，具有能力和战略思维能力的人物。在设计经济部门的内阁成员时，他们将优先考虑功绩原则。

(亮剑)

## 最高检察院：泗水市疯狂富豪布迪 伪造购买1.2万亿盾黄金文件后起诉多种金属公司



泗水市富豪布迪 (右二) 伪造文件后起诉多种金属公司。

【本报讯】最高检察院法律信息中心主任苏默达纳 (Ketut Sumedana) 声称，泗水市疯狂富豪布迪 (Budi Said) 与国营多种金属公司 (PT Antam) 的一些不道德员工一道伪造文件，以

策划向该国企购买黄金。布迪以低于多种金属公司设定的价格购买了黄金。然而，与无良该国企员工合作的布迪却伪造了文件，仿佛已经按照合法购买的贵金属总量，悉数付

款了。再次起案件中，布迪被最高检察院列为嫌疑人并被拘留了20天。

1月18日，在一份书面的声明中，苏默达纳表示，嫌疑人布迪与多种金属公司员工，没有按照适用法规执行交易机制，因此多种金属公司员工可以将超过支付的金额，把贵金属交给嫌疑人。然后，为了弥补多种金属公司总部在进行审计时的贵金属数量的短缺，布迪与EA，以及多种金属公司不良员工EK、AP、MD一起通过伪造文件来捏造事实。这些伪造文件似乎证实布迪向多种金属公司的付款是

合理的。布迪与不道德的多种金属公司员工制造的伪造文件，使多种金属公司似乎似乎仍然有义务将贵金属交给布迪。布迪使用这些伪造文件起诉了多种金属公司。根据这些伪造文件，多种金属公司仍有义务将贵金属交给嫌疑人。通过这些伪造文件，嫌疑人也向法院提出了民事诉讼。

苏默达纳指出，由于布迪的不法行为，导致多种金属公司遭受了价值1,136公斤贵金属黄金的损失，经济价值约为1.2万亿盾。布迪的住家和办公室已被最高检察院调查小组搜查。

(亮剑)